
 

令和６年度 第３回 南部中学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開 催 日 時  令和７年２月１３日（木） １４時００分から１５時１５分まで 

２ 開 催 場 所  南部中学校 多目的室 

３ 出 席 委 員  大場 敬丘、栁川 樹一郎、長谷川 尚也、田口 博、蓑 悦子、 

杉浦 秀典、鈴木 健吾 

４ 欠 席 委 員  清水 哲夫、土屋 善次郎、仲田 知加子 

５ 学    校  御手洗 実（校長）、山村 隆信（教頭）、 

都築 哲（主幹）、山崎 孝依（事務） 

         深澤 由美子（ＣＳディレクター） 

６ 教育委員会  牧野 知子（教育総務課） 

７ 傍 聴 者  なし 

８ 会議録作成者  ＣＳディレクター 深澤 由美子 

９ 議長の選出 

司会から、議長の選出について意見を求めたところ、大場委員を推挙する旨の発言があ

り、全員異議なくこれを承認した。 

10 協 議 事 項   

（１） 学校関係者評価について  

（２） 次年度学校運営の基本方針について 

（３） 学校運営協議会の自己評価 

 

11 会 議 記 録  

委員総数７人の出席があり、過半数に達しているため会議が成立。 

議長の指示により、校長、教頭、主幹から別紙資料に基づき協議事項について説明があ

り、委員からは以下の発言があった。 

 

（１） 学校関係者評価について 

生徒との関係性 

・ 昼休みなどにも教室に先生が居てくださり、大人の目がたくさんあって生徒に寄

り添う環境が、話や相談のしやすい場となっていますね。子供達やご父兄も安心

して学校生活を送ることができていると思います。（蓑委員） 

学習 

・ 中学校で学ぶことは、大人になってどんな仕事に就いても必ず役に立つので大事

にしてほしい。 

学力によって将来不本意な結果にならないように目標を立て、自分から動く意思

を持たせられるよう、勉強する動機づけを指導してくれたら嬉しいと感じました。

（鈴木・杉浦委員） 

・ 学校公開で授業の様子を参観しましたが、子供達はとても溌溂と勉強していまし

た。南部中の良いところですね。（柳川委員） 



 

 

礼儀・挨拶 

・ 南部中の子供達はとても良く挨拶をしてくれます。 

「ありがとう、ごめんなさい」と素直に言えることも素晴らしいですね。 

校内を参観し、アンケート数値の高い「元気で明るい学校生活を送っている」と

正しく一致すると感じました。 

今後も時と場に応じた言動ができるように、人間性を高める教育を家庭と学校の

両方から指導してほしいと思います。（柳川・田口・鈴木委員） 

その他 

・ 先日の地域の防災訓練には、たくさんの南部中の生徒達が参加してくれてとても

良かった。積極的に地域行事に参加する姿勢を応援してください。 

（田口・長谷川委員） 

・ インターネットを使いＳＮＳやオンラインゲームなど、何でも簡単に情報が得ら

れます。正誤のある中で自分に必要なものを区別し使えるように、今後も学校で

ネットリテラシー教育をお願いしたいです。 

また、私達親世代もスマホ等の機能の理解を深め、子供の年齢に合わせた使用を

させることも必要ですね。（全委員） 

 

（２） 次年度学校運営の基本方針について 

議長の指示より、校長から別紙資料に基づき次年度学校運営基本方針について説明が

あり、協議の結果全員異議なくこれを承認した。 

 

（３） 学校運営協議会の自己評価 

協議の結果、全員異議なくこれを承認した。自己評価表を浜松市教育委員会教育総務

課へ提出・南部中学校ホームページへ掲載後、次年度へ反映することとなった。 

 

12 夢育やらまいかＣＳ加算分の報告 

今年度の夢を育む支援金コミュニティスクール加算分６万円を、エコパスタジアムとア

クトシティ使用料に補填しました。来年度も体育大会会場費などに充てられるよう検討

していきます。 

 

その他報告事項 

司会から、次回会議は、令和７年５月１６日（金）で開催する旨の報告があった。 


